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Medové dobroty

Kvetový medík
Slovenský kvetový medík s mnohými 
oceneniami. Prvý jarný med z nektá-
ru ovocných stromov, či repky olej-
nej, neskôr med zo slnečnice, ďate-
liny, lúčnych kvetov z celého územia 
Slovenska. (250 g)

2,29 €

Bylinný medík -
Mirkine dobroty

Domáce bylinné medíky vyrábané ma-
ceráciou s  využitím prírodných surovín. 
V ponuke: rakytník / levanduľa / mäta /   

antistres. (200 g)

3,29 €
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Medovina originál
Alk.: 13% obj. (0,75 l)

8,99 €

Medovina originál mini
Alk.: 13% obj. (0,18 l)

3,19 €

Honeycraft medovina je vyrobená fermentáciou 
kvalitných slovenských medov podľa tradičnej 
receptúry. Dostupná v dvoch veľkostiach, vyro-
bená v Smoleniciach.
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Tradičná medovina
V cene je zahrnutá potlač. 
Alk.: 12% obj. (0,5 l)

8,99 €

Tradičná medovina 
elegant

S etiketou podľa vašich 
predstáv. Alk.: 12% obj. (0,35 l)

7,79 €

Výborná medovina lahodnej 
jemnej chuti značky Tom-
berry. Vyrobená tradičným 
spôsobom kvasením medu 
a  vody. Dostupná v  dvoch 
veľkostiach.
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Víno, nápoje
Sladučný ríbezliak
Výborné ríbezľové víno Gloznek 
- Vinosady. Roč. 2022. Ovocné 
víno s  etiketou. Alk.: 12% obj. 
(0,5 l)

6,29 €

Červené vínko
Víno FM Chateau Krakova-
ny. Frankovka modrá, roč. 
2022 s  etiketou podľa vašich 
predstáv. Alk.: 12% obj. (0,75 l)

6,59 €
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Vianočný punč
Vianočný punč v  troch rôznych 
príchutiach. V  originálnom dar-
čekovom prevedení. Na výber z prí-
chutí: lesné plody / pomaranč -rum 
/ škorica -slivka. Alk.: 7% obj. (0,25 l)

4,69 €

Domáci sirup
Poctivý domáci sirup. Rôzne príchute: 
baza / baza -zázvor / materina dúška / 

malina / levanduľa -ruža. (0,5 l)

4,79 €
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Pochutiny

Domáce Klasik paštéty
Kolekcia 3 paštét klasik vychádza z ro-
dinnej receptúry deduška Čongrády-
ho. Vyvážená chuť zo skutočného 
mäsa bez pridaných syntetických adi-
tív. Bôčiková / oškvarková / pečeňová 
paštéta v retro edícii. Skladovanie pri 
izbovej teplote. (180 g/190 g)

3,89 €

Gurmánske paštéty
Paštéty z  kolekcie gurmán prinášajú naozajstný gurmánsky zážitok. Všetky 
paštéty obsahujú špeciálnu ingredienciu. Na výber z rôznych druhov: peče-
ňová so sušenými slivkami / bôčiková s chilli / jemná kuracia paštéta / paštéta 
s husacou pečeňou a sečuánskym korením. Balená v skle. 100% natural, bez 
pridaného lepku. Skladovanie pri izbovej teplote. (170 g)

4,49 €
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Lahodné dipy
Dipy, ktoré uspokoja aj tých najnáročnejších gurmánov. Vhodné na konzu-
máciu napr. k syrom, mäsu, pečivu, ale aj iným jedlám.

Na výber z viacerých druhov: horčica -kôpor / figa / brusnice / ananás / cibuľa 
/ balzamico-škorica. (190 ml)

5,19 €

Chuťovky na stôl
Delikátne chuťovky v podobe prémiových 
teriniek a  paštét. Na výber z  viacerých 
druhov: Kačacia paštéta s  bielym vínom 
a mandľami / Kačacia terinka s figami na 
červenom víne / Morčacia terinka s tymi-
ánom a  pistáciovými orechmi / Kačacia 
terinka s  karibským rumom / Bravčová 
terinka z  údeného bravčového kolena 
s chilli Carolina Reaper. (120 g)

4,79 €
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Grécke BIO olivy
Ručne zbierané zelené olivy 
niekoľko mesiacov fermen-
tujú a potom sú naložené do 
slaného nálevu zloženého 
iba z vody, soli, vínneho octu 
a citrónovej šťavy v bio kvalite.

Dostupné druhy: zelené olivy 
s kôstkou / zelené olivy plnené 
cesnakom / zelené olivy pl-
nené mandľou. (320 g/370 g)

Od 3,49 €

Výnimočná zmes 
korenia
Domáce výnimočné zmesi korenia, 
ktoré nikde inde nenájdete. Bez soli 
a pridanej chémie. Všetky zmesi sú 
bezlepkové a vyrábané z lokálnych 
surovnín. V  ponuke: Slovenská 
zmes fajnotka / Spišská zmes va-
lach / Korenie na perníčky. (30 g)

3,19 €
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Delikatesy

Prémiová klobáska
Klobáska prémiovej kvality vyro-
bená z  výberového mäska a  do-
plnená o  BIO bylinky. V  ponuke 
rôzne druhy: Diviačia klobáska / 
Katalánska / s olivami / s  figami 
/ obalená v paprike / obalená v 
bylinkách / obalená v korení. Skla-
dovanie pri izbovej teplote. Trvan-
livosť 3-4 mesiace. (60 g - 80 g)

5,19 €

Delikátne syry
Kravský, dlho zrejúci, syr výni-
močných druhov. Jednotlivé 
druhy sú charakteristické vlastný-
mi jedinečnými chuťami. Rôzne 
druhy: Gouda s chilli / Gouda s 
medvedím cesnakom / Gouda s 
horčicou. Skladovanie pri izbovej 
teplote. Trvanlivosť 3-4 mesiace. 
(100 g)

3,79 €



11

Slané maškrty

Domáce praclíky
Balíček domácich praclíkov vo 
viacerých príchutiach. Príchute: 
slané / sezam / mak / rasca / chilli 
/ vanilka / škorica. Možnosť výbe-
ru aj špaldovej múky. V balíčku sa 
nachádza 15 ks praclíkov. (75 g)

2,29 €

BIO Slané krekry
Slané krekry so špaldovou múkou 
sú ideálnou alternatívou k slaným 
snackom, ktoré si môžete vychut-
nať večer bez výčitiek. Dostupné 
príchute: cesnak / sezam / syr. 

(100 g)

1,89 €
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Pečené oriešky s medom
Kombinácia pekanových orieškov, kešu 
a  mandiel. Pečené oriešky s  medom sa 
stanú vašou obľúbenou mlskou. Dokona-
lú sladko -slanú kombináciu si zamilujete. 
Pre odvážnych odporúčame vyskúšať chilli 
verziu. V ponuke: s medom / s chilli. (100 g)

2,89 €

Oriešky
Tri druhy arašidov. Nech už si vyberiete 
ktorýkoľvek, budete spokojní. V ponuke: 
Arašidy solené (250 g) / Arašidy nelúpa-
né (200 g) / Arašidy wasabi (80 g).

1,65 €
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Kokosové chipsy
Ochutnajte exotiku v podobe kokosových 
lupienkov. Kokosové chipsy sú získané 
z dužiny kokosov, sušené na slnku, ktorým 
sa po usušení hovorí „kopra“. Následne sú 
ľahko pečené a ochutené zmesou korenia 
s  morskou soľou. Výsledkom je neodola-
teľná jemne pikantná chuť. Dužina kokosu 
je plná rastlinných tukov a vlákniny, neob-
sahuje lepok ani laktózu. V ponuke: slaný 
karamel / morská soľ. (70 g)

3,19 €

Slaný Bopcorn
Slaný Bopcorn vyrobený z  klasickej 
motýlikovej „butterfly“ kukurice, ktorú 
poznáme z  kín. S  týmto popcornom 
sa ideálne spoja sušené suroviny rôz-
nych príchutí, ktoré dodajú ten správ-
ny šmrnc. Vždy sa jedná o originálnu 
príchuť bez pridaných zvýrazňovačov 
chuti atď. V ponuke: soľ (50 g) / čedar 
/ cesnak / čedar + habanero / tvaroh / 
bylinky / BBQ. (60 g)

Od 3,19 €
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Sladké maškrty

BIO vanilkové rožteky
Organické vanilkové rožteky, ktoré si 
zamilujete. Zdravá varianta tradičných 
vanilkových rožtekov bez palmového 
tuku a bez bieleho cukru. (100 g)

2,49 €

Medovníky
Balíček domácich medovníčkov v rôz-
nych veľkostiach.

Mini - 3 ks 2,59 €

Medium - 3+2 ks zdobené 4,19 €

Maxi - 7+3 ks zdobené  6,09 €

Medovníčky sú balené v  celofáne 
a previazané stužkou.

BIO vianočné sušienky
Vianočné sušienky v  bio kvalite sú 
ideálnou sladkou nádielkou. Vianočné 
sušienky s vlašskými orieškami / Miku-
lášske sušienky od anjela / Mikulášske 
sušienky od čerta. (100 g)

Od 2,29 €
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Domáci džem
Džem ako z vlastnej záhradky. Vyrobe-
ný z domácich surovín. Rôzne príchu-
te: jahoda / jahoda -chilli / čučoriedka / 
brusnica / černica / slivka -mak / mar-
huľa / šípka. (220 g)

5,59 €

Poctivá čokoláda
Čokoláda značky Vivani je vyrábaná nemec-
kou rodinnou firmou Ludwiga Weinricha. 
Tradícia a  skúsenosť spolu s  najlepšími bio 
surovinami, moderným vybavením a  sta-
rostlivou kontrolou sú zárukou vysokej kvali-
ty. V ponuke mliečna / biela / horká / zimná 
(100 g)

2,29 €

Čokoládová 
tyčinka

Tyčinka z poctivej čokolády 
s  rôznymi náplňami. Vyrá-
baná nemeckou rodinnou 
firmou Ludwiga Weinricha. 
V ponuke mliečna / nugáto-
vá / karamelová / espresso. 

(40 g)

1,29 €
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Vianočné krowky
Balíček vianočných krowiek obsahuje 10 ks mliečnych krowiek 
vo vianočnom obale. Krowky sú balené v  celofánovom vrecku 
a zviazané mašličkou.

3,59 €

Vianočná čokoláda
Jemná čokoláda prevoňaná vanilkou 
s vianočnou potlačou. Žiadne esencie 
ani aroma, ale pravé zrniečka vanil-
ky. Vonia, je chrumkavá a  zároveň sa 
pomaly rozplýva na jazyku. Poctivá 
česká výroba, čistá prírodná chuť bez 
pridaného palmového tuku a bez lep-
ku. V ponuke: mliečna / horká / biela. 
(85 g)

4,19 €
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Vianočné čokoládové 
lízanky
Čokoládová lízanka poskytuje odpo-
veď na to, ako nemať upatlané ruky od 
čokolády. Jemná čokoláda prevoňaná 
vanilkou. Žiadne esencie ani arómy, 
ale pravé zrniečka vanilky. Kombiná-
cia mliečnej, bielej a horkej čokolády. 
V  ponuke: santa / anjel / snehuliak. 
(13 g)

1,99 €

Čokoládové srdiečko
Čokoláda je srdcová záležitosť. Doko-
nalou ju robí kombinácia s lyofilizova-
ným ovocím a orieškami. Čokoládové 
srdiečko v celofáne s mašličkou. V po-
nuke: jahoda, banán (mliečna/horká) / 
lyofilizovaná ostružina, lieskový oriešok 
(mliečna/horká) / ruby / s  mandľami 
(mliečna/horká/biela). (15 g)

1,49 €

Arašidové dukáty
Vrecká nenaplnia, ale chuťové poháriky 
áno! Lahodný arašidový krém obalený 
v mliečnej čokoláde. Poctivá česká vý-
roba, výnimočná chuť bez pridaného 
palmového tuku a  bez lepku. Balené 
v krabičke. (60 g)

3,89 €



18

Pečená ovsená kaša
Prvá pečená kaša v našich končinách. 
Prečo pečená? Pretože vďaka peče-
niu môže byť kaša osladená medom. 
Vznikne tak výnimočná chuť vašich 
obľúbených raňajok. V ponuke: kaša zo 
sadu / orechová kaša. (80 g)

1,49 €

Lyofilizované ovocie
Lyofilizované ovocie chutí a vonia ako 
čerstvé. Je ľahšie, chrumkavejšie a pri 
kontakte s  vodou, mliekom alebo jo-
gurtom vyzerá takmer rovnako ako 
čerstvé. Zachováva si plnohodnotnú 
chuť, farbu či arómu. Pri procese rých-
leho zmrazenia neprichádza o svoje vi-
tamíny, minerály a iné prospešné látky. 
V  ponuke: jahody / černice /maliny / 
čučoriedky. (20 g)

Od 2,89 €
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Sladký Bopcorn
Sladký Bopcorn je vyrobený z guľa-
tozrnnej „mashroom“ kukurice, ktorá 
má po vypuknutí tvar guľôčky. Ná-
sledne je popcorn obalovaný v dô-
sledne pripravovaných glazúrach 
jednotlivých chutí. V  ponuke: kara-
mel / slaný karamel / arašidy / jaho-
da / čokoláda / ostružina / malina + 
biela čokoláda / med / káva / perník 
/ jablko + škorica / Mikulášsky mix / 
Anjelska biela čokoláda / Čertovská 
čierna ríbezľa / Vianočný mix. (70 g)

Od 2,79 €

Zmes orieškov 
a ovocia
Zmes šťavnatého ovocia a  chrum-
kavých orieškov je dokonalou 
kombináciou, ktorú musíte milovať. 
Vyvážený pomer ovocia a  orieškov. 
V ponuke: Študentská zmes / Afrodi-
ta zmes / Gaia zmes. (100 g)

1,29 €

Dražé arašidy
Dražé arašidy obalené v  poleve 
z  mliečnej čokolády / jogurtu. Ob-
ľúbená sladko - slaná kombinácia. 
V ponuke: Arašidy v mliečnej čoko-
láde / Arašidy v jogurte. (100 g)

1,25 €
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Pre kávičkárov

Vianočná MAXI káva
Vďaka rozmanitosti pôvodu vzniklo niekoľko 
unikátnych kávových zmesí, každá s jedineč-
ným chuťovým profilom. O ich ďalší chuťový 
posun sa postará horec, kardamóm či škorica, 
ktoré nielenže podporujú blahodarný vplyv 
na zdravie, ale nadväzujú aj na starú tradíciu 
prípravy kávy. Vianočná potlač na obale. Ver-
sailles 20% arabica / 80% robusta. (1000 g)

12,29 €

Unique káva
Unikátna káva Štrbské Presso. Zrnkovú zmes 
Unique VIOLET tvoria tie najjemnejšie odrody 
prírodnej „pranej“ arabiky a  ázijskej robusty. 
Vďaka vysokej kvalite kávy získanej z tzv. zele-
ných trhov tak vzniká ideálna zmes na prípra-
vu lahodného espressa. VIOLET vyniká svojou 
vybrúsenou vôňou a intenzívnou zamatovou 
chuťou, ktorá sa na jazyku rozplýva ako čoko-
láda. 80% arabica, 20% robusta. (250 g)

7,79 €



21

Bratislavské rožky
Nemôže byť asi tradičnejší koláč zo 
starej Rakúsko - Uhorskej kuchyne ako 
Bratislavský rožok. Je upečený podľa 
tradičnej a  chránenej receptúry z  do-
mácich orechov a maku, rukami peká-
renských majstrov zo Štrbského Pressa. 
V balení po 3 ks. V ponuke: orechové / 
makové. (180 g)

5,17 €

Zrnko kávy v čokoláde
Základom sú zrnká rovnovážne pra-
ženej kávy ŠTRBSKÉ PRESSO Unique 
Blue spojené s horkou alebo mliečnou 
čokoládou, doplnenou o materskú ka-
šičku a včelí vosk. Kombinácia zdravia 
a energie vie byť ukrytá v  jedinom zr-
niečku kávy. V ponuke: mliečne / hor-
ké. (120 g)

8,06 €

Tradičné oblátky
Obľúbené oblátky podľa tradičnej re-
ceptúry. Môžete si vybrať suchú alebo 
plnenú verziu. Chutia výborne k  čaju, 
vínu, ku káve a  najlepšie k  Štrbskému 
Pressu. V  ponuke: tradičné - suché 
(15 ks v balení) / plnené - jablko+ško-
rica / lieskový oriešok (7 ks v  balení). 
(30-70 g)

Od 1,62 €
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Čajík
Vianočný čaj
Sypané čaje v  špeciálnych vianočných 
zmesiach, ktoré Vám privodia vianočnú 
atmosféru na počakanie. V ponuke: jablko-
-škorica / ovocný čaj - ovocné vianoce / 
bylinný čaj - vianočný sen / zelený čaj - 
zimné potešenie. (50 g)

1,99 €

Zmes na varené víno 
a grog

Sušená zmes na varené víno a grog. Po-
mocou nej si pripravíte varené víno a grog 

za pár minút bez väčšej námahy. (50 g)

2,99 €
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Čaj pre voňavé Vianoce
Trojrukáv čajov pre voňavé Vianoce vo vianočnom balení. 
Obsahuje originálnu zmes Bylinkové vianoce, Čajová chvíľka 
rakytník a pomaranč, a bylinný čaj Ranné zahriatie. V balení tri 
druhy čajov po dvadsiatich vreckách.

7,79 €

Čajový adventný kalendár
Adventný kalendár s rôznymi čajmi značky Leros. 24 ks rôznych 

príchutí. Vhodný na zavesenie. Priemer cca 60 cm. (36 g)

5,79 €
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Kozmetika

Balzam na pery
Balzam na pery chráni pokožku pier pred ne-
priaznivými vonkajšími vplyvmi. Napomáha 
regenerácii a  zjemňuje pokožku pier. Ošetruje 
popraskanú pokožku. Slovenský produkt, eko 
prístup, vegan receptúra, žiadne testy na zviera-
tách. V ponuke: svieže citrusy. (8 ml)

3,99 €

Jemný sprchovací gél
Sprchovací gél s  prebiotický kom-
plexom, ktorý podporuje prirodzený 
ochranný film kože. Komplex rastlin-
ných proteínov zlepšuje hydratáciu 
a  odolnosť pokožky. Šetrný k  pokožke 
aj k  životnému prostrediu. Slovenský 
produkt, eko prístup, vegan receptúra, 
žiadne testy na zvieratách. V  ponuke: 
Bezstarostné ráno / Levanduľový sen / 
Slnečný deň / Mojito / Nežný dotyk / 
Vianočný večer. (100 ml)

5,19 €
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Šľahaný telový 
krém
Šľahaný telový krém zabraňuje 
dehydratácii pokožky. Sloven-
ský produkt, eko prístup, vegan 
receptúra, žiadne testy na zvie-
ratách. V ponuke: Levanduľový 
sen / Nežný dotyk / Slnečný 
deň / Teplo domova / Vanilla 
Latté / Vianočný večer. (60 ml)

5,29 €

Tuhý telový balzam
Tuhý telový balzam sa pri 
dotyku s  pokožkou mení na 
jemný masážny olej. Slovenský 
produkt, eko prístup, vegan 
receptúra, žiadne testy na zvie-
ratách. V ponuke: Levanduľový 
sen / Bezstarostné ráno / Tep-
lo domova / Vianočný večer. 
(40 g)

4,59 €

Tuhý šampón 
s kondicionérom
Po použití tuhého šampónu 
s  kondicionérom sú vlasy čis-
té, lesklé, dobre sa rozčesávajú. 
Slovenský produkt, eko prístup, 
vegan receptúra, žiadne testy na 
zvieratách. Malý, ľahký a  dobre 
prenosný. V  ponuke: Moringa / 
Maca / Čajovník. (25 g)

4,19 €



26

Darčeky
Vianočné 
ponožky
Originálne ponožky s  via-
nočným dizajnom v červenej 
farbe v  klasickej dĺžke s  eko 
papierovým labelom. Zlože-
nie: 80% bavlna, 17% polya-
mid, 3% elastan. Dostupné 
veľkosti: 35-37, 38-40, 41-
43, 44-46.

5,99 €

Voskový obrúsok
Voskové obrúsky sú prírodné 
obaly na potraviny určené ako 
náhrada za lepiace fólie, hliní-
kové fólie alebo jednorazové 
plastové nádoby. Ide o  druh 
bavlnenej látky nasiaknutej špe-
ciálnou zmesou na báze vče-
lieho vosku, do ktorej je možné 
zabaliť potraviny na uskladnenie 
alebo prepravu. Sú 100% prí-
rodné, opakovane použiteľné 
a  majú antibakteriálne vlast-
nosti, ktoré majú za následok 
dlhšiu čerstvosť skladovaných 
potravín. Vo vašom vlastnom 
dizajne s  papierovým obalom. 
Min. odber 200 ks. (36x36 cm)

6,99 €
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Set drevených 
gravírovaných ozdôb
Set 3 ručne vyrábaných ozdôb rôz-
nych tvarov. Využitie ako vianočná 
ozdoba alebo originálna drevená vi-
sačka. Rôzne vzory.

5,39 €

Drevená vianočná guľa
Ručne vyrábaná drevená ozdoba v  tva-
re vianočnej gule. Možnosť gravírovania 
vlastného textu. Využitie ako vianočná 
ozdoba alebo originálna drevená visačka. 
Dostupné: sviečka / snehuliak / stromček.

2,79 €

Drevené vianočné prianie
Originálne ručne vyrábané vianočné pria-
nie s vianočným vinšom. Využitie ako via-
nočná ozdoba alebo originálna drevená 
visačka. Dostupné: sviečka / stromček / 
betlehem.

6,29 €



28

Luskáčik
Figúrka luskáčika je pôsobivou vianoč-
nou dekoráciou. Má efektne spracované 
detaily. Vďaka lurexovému pútku môžete 
postavičku zavesiť na vence, stromček 
a  iné dekorácie. V  ponuke: červená / 
strieborná+krémová / biela+zlatá. (výška 
10 cm)

3,99 €

Mini vianočný stromček
Dekoračný stromček vynikne v interiéri 
na poličke, stole, na okenných para-
petách a v rôznych zimných aranžmá-
noch. Vďaka drevenému podstavcu má 
dobrú stabilitu. V ponuke: zelená / strie-
borná / zlatá / biela. (výška 14-15 cm)

1,89 €
Sánky s rolničkou
Drevené sánky vo vintage štýle sú 
roztomilým a  originálnym dekorač-
ným doplnkom. Pútavým detailom je 
kožušinka s  rolničkami. Sánky majú 
pútko v podobe jutovej šnúry. Môžete 
ich zavesiť na stromček, dvere, vence 
a pod. V ponuke: biela / prírodná. (3,5 
x 8 cm)

1,99 €
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Drevený 
maľovaný koník
Drevený hojdací koník je ľa-
hučký a z prednej strany ma-
ľovaný. Za pútko ho môžete 
zavesiť na stromček, vence, 
dvere aj do okien. Vynikne aj 
ako štýlová ozdoba do dar-
čekov. V balení 2 ks.

1,89 €

Sada maľovaných 
vianočných 
ozdôb
Drevené vianočné dekorá-
cie v  tvare hviezdy, srdca 
a  stromku majú maľovaný 
povrch. Vďaka pripevnenému 
pútku z eko kože ich môžete 
zavesiť na stromček, na dve-
re, do okien alebo voľne do 
priestoru. Sada troch ozdôb. 
V  ponuke: biela / červená / 
prírodná. (6x6 cm)

3,59 €
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Adventné sviečky
Adventné sviečky využijete na zdobenie 
adventných vencov aj iných dekorácií. 
Vďaka metalickému lesku pôsobia ele-
gantne. V balení 4 ks. V ponuke: strieborná 
/ zlatá / krémová / červená / biela matná. 
(výška 6 cm, priemer 4 cm)

3,99 €

Vianočná vonná sviečka
Vytvorte si tú pravú vianočnú atmosféru 
s  touto prekrásne voňajúcou sviečkou 
s vianočným dizajnom. V ponuke: Chris-
tmas spices cinnamon+apple / cinna-
mon+orange / Christmas stories red apple 
star / sweet gigerbread house / Christmas 
sweet cinnamon cookies / gigerbread co-
okies / Christmas time cinnamon+apple / 
cinnamon+orange. (115 g)

3,29 €

Mini vonná sviečka
Vonná sviečka v  mini zavárani-
novom poháriku, ktorá prevonia 
celý byt a  dotvorí ideálnu via-
nočnú atmosféru. V ponuke: mix 
rôznych vôní. (28 g)

1,49 €
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Vonný difuzér
Jedinečná kompozícia vône uzavretá v sklenenom 
flakóne. Osviežujúce zloženie, ktoré dodáva ener-
giu, stimuluje činnosť a uvoľňuje. Vonné difuzéry 
s  ratanovými tyčinkami. Vôňa vydrží až 4 týždne. 
V ponuke: biele kvety / jablko+škorica / jahoda / 
pomaranč / ruža /vanilka. (45 ml)

3,29 €

Vianočný vonný difuzér
Aromatický vonný difuzér s  vôňou via-
nočného korenia. Príjemne obklopujúca 
vôňa, ktorá navodí sviatočnú atmosféru. 
Ratanové tyčinky uvoľňujú arómu, ktorá 
bude v  miestnosti pretrvávať približne 4 
týždne. Krabička vo vianočnom dizajne. 
Na fľaštičku s vonným olejom vieme apli-
kovať etiketu s vlastným logom. V ponuke 
vôňa: varené víno / zázvor+pomarančo-
vá čokoláda / perníčky / vianočný duch / 
vianočné korenie. (50 ml)

6,99 €

Sviečky z včelieho vosku
Ručne vyrábané sviečky z  včelieho 
vosku. Balenie pozostáva z troch sviečok 
zviazaných mašličkou. Výška cca 8 cm.

4,69 €
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Balíčky

Kozmetický balíček
Balíček ručne vyrábanej kozmetiky z darov prírody s obľúbenou vianočnou 
vôňou. Balíček Teplo domova obsahuje: šľahaný telový krém Teplo domova 
(60 ml), tuhý telový balzam Teplo domova (40 g), sójová sviečka Teplo domo-
va (30 ml). Balíček Vianočný večer obsahuje: šľahaný telový krém Vianočný 
večer pre vyživenie pokožky (60 ml), tuhý telový balzam Vianočný večer prí-
jemný zážitok po sprchovaní a pri masáži (40 g), aroma zmes esenciálnych 
olejov Vianočný večer. V ponuke: Teplo domova / Vianočný večer.

15,59 €
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Malý medový set
Obsahuje: originál Včelovinu 0,18 l, 
krémnový med so škoricou 106 ml, 
Včelovina čaj bylinkový 20 g. V  cene 
je kartička s  venovaním vo vlastnom 

dizajne.

12,59 €

Veľký medový set
Obsahuje: originál Včelovinu 0,5 l, 
krémový med so škoricou 212 ml, 
Včelovina čaj bylinkový 20 g. 
V cene je kartička s venovaním vo 
vlastnom dizajne.

17,29 €
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Balíček MINI

Obsahuje: Kvetový medík (250 g), vianočný čaj (50 g, rôzne druhy), mini ba-
líček domácich medovníčkov (3 ks). Balenie: organzové vrecko. V  cene je 
kartička s venovaním vo vlastnom dizajne vo vizitkovom formáte.

8,29 €
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Balíček BIO

Obsahuje: domáci sirup (500 ml, rôzne príchute), kokosové chipsy (70 g, 
slaný karamel/morská soľ), lyofilizované ovocie (20 g, černice/maliny/čučo-
riedky), pečená kaša (80 g zo sadu/orechová). Balenie: darčekový kôš, rafia, 
celofán, rafia na viazanie. V cene je kartička s venovaním vo vlastnom dizajne 
vo vizitkovom formáte.

16,29 €
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Balíček Chuť Vianoc

Obsahuje: BIO vianočné sušienky (100 g, rôzne druhy), vianočný čaj (50 g, 
rôzne druhy), vianočný punč vo fľaške (0,25 l, rôzne druhy), študentská zmes 
sušeného ovocia a orieškov (100 g), sviečky zo včelieho vosku (3 ks v balení). 
Balenie: košík, rafia, celofán, rafia na viazanie. V cene je kartička s venovaním 
vo vlastnom dizajne vo vizitkovom formáte.

19,89 €
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Balíček Kávičkár

Obsahuje: Unique zrnková káva Štrbské presso Violet (250 g), tradičné plnené 
oblátky (70 g, jablko+škorica/lieskový oriešok), Bratislavské rožky (2 ks v ba-
lení, orechové/makové), zmes korenia ku káve (20 g, horec+škorica). Balenie: 
darčekový kôš, rafia, celofán, rafia na viazanie. V cene je kartička s venovaním 
vo vlastnom dizajne vo vizitkovom formáte.

22,29 €
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Balíček Delikates

Obsahuje: delikátny syr (100 g, rôzne druhy), lahodný dip (190 ml, rôzne 
druhy), chuťovka na stôl (120 g, terinka/paštéta rôzne druhy), víno FM Cha-
teau Krakovany s vlastnou etiketou (0,75 l). Balenie: darčeková krabica s prie-
hľadným vekom, rafia. V cene je kartička s venovaním vo vlastnom dizajne vo 
vizitkovom formáte.

25,99 €
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Balíček MAXI

Obsauje: BIO zelené olivy s kôstkou (370 g), domáca klasik paštéta (180/190 g, 
rôzne druhy), slané krekry (100 g, dyňa/sezam/syr), pečené orechy s  me-
dom/chilli (100 g), prémiová klobáska (60-80 g, rôzne druhy), ríbezľové víno 
Gloznek -Vinosady s vlastnou etiketou (0,75 l). Balenie: darčekový kôš s prie-
hľadným vekom, rafia. V cene je kartička s venovaním vo vlastnom dizajne vo 
vizitkovom formáte.

30,39 €
Uvedené ceny všetkých produktov v tomto katalógu sú bez DPH.
Minimálne množstvo na objednanie je 10 ks.
Pri väčších množstvách poskytujeme množstevné zľavy.
Na každý predmet vieme aplikovať potlač, etiketu alebo visačku s venovaním.
Branding (potlač/gravír/razba) = individuálna kalkulácia.
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